
 
PTA 運営委員会報告 

令和 4 年 5 月 31 日  特活室にて 

 

【会長・先生方のご挨拶】  

〈吉成会長〉 

  今日はお忙しい中お集まり頂きましてどうもありが

とうございます。第 1 回目ということもあり、皆様も

私たちも色々分からない事がありますが、できるだけ

内容のあるものにしたいと思いますのでよろしくお願

いいたします。 

 

〈伊藤校長〉 

  改めましてこんにちは。本日はお忙しい中、午前中

雨もしとしと降る中、お越しいただきましてありがと

うございます。牛込三中から来ました伊藤です。どう

ぞ 1 年間よろしくお願いいたします。今年度は PTA の

皆様のお力を借りながら、本当にお忙しい中、例えば

運動会も含め、いろいろなご協力を頂くかと思います。

そのご協力にきちんと応えるべく子ども達を育ててい

きたい、しっかり成長させていきたい、と思っており

ますので今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

〈濱田副校長〉 

  副校長の濱田さゆりです。どうぞよろしくお願いい

たします。 

私は残留して 4 年目になりますので、一生懸命学校

のいろいろな事を引き継いで行かなければならない年

数になってまいりました。いろいろな面で落合中 3 年

間で学んできた事を全部お伝えしていきたいと思って

おります。4 月の始業式・入学式から本日まで 2 か月

経ちましたが、一番良かったなと思ったのが宿泊行事

が出来たということでした。 

去年は本当にラッキーなことに 3 年生の修学旅行だ

けは何とかできたのですが、今年度はそれを踏まえて

引率教員も含めてＰＣＲ検査を全員にやって頂きまし

た。その陰性の証明をもって、何とか無事に大きな怪

我や事故も無く、行事を終えることが出来た事は、本

当に保護者の皆様のご理解のおかげと考えております。 

久しぶりに運動会を全校体制で行うと言う事で、PTA

の皆様方にもお仕事お手伝いをやって頂くことになり

ますが、フル回転してお伝えしていきたいと思ってお

ります。 

それが終わると生徒は期末考査になります。是非、

お家で激励して頂いて、運動会が終わったら次は何だ、

と言ってください。何か違うことを言ったら「違うで

しょう、期末テストでしょう」と言って、是非勉強を 

促して頂きたいと思います。それが終わるともう 7 月、

夏休みになって本当に 1 学期あっという間に終わりそ

うですが、ここからまた正念場かなと思っております。 

 

子ども達には怪我無く事故無く 7 月の夏休みを迎えて

貰いたいので、それを実現させる為に、教職員一同一

生懸命頑張っていきますので、どうぞよろしくお願い

いたします。 

 

【PTA より報告事項】 

1、会長より 

5/10 新旧引継ぎ，役割分担 

5/23 育成会定例会 

5/25 区中 P 会長会 

6/6   育成会定期総会予定 

 

2、副会長より 

 5/31 運動会について役割分担の説明 

 

3、書記より 

 【PTA 紙面総会のご報告】 

  表決所提出数 １４３ 

  有効議決権数 １４３ 

 全ての議題が承認されましたことをご報告いたしま

す。 

 

4、会計より 

 5/31 運営委員会終了後、各委員会へ予算のお渡し 

 

5、学年委員会より 

〈3 年生〉特に無し 

〈2 年生〉5/10 新旧引継ぎ 

〈1 年生〉1 月に給食試食会実施の予定 

  

6、校外委員会より 

 5/10 新旧引継ぎ 

 

7、広報委員会より 

5/10 新旧引継ぎ 

   広報おちあいに向けて準備 

5/24 校長先生・副校長先生の原稿、行事等の写真、

先生紹介原稿及び写真を副校長先生に依頼済 

6 月  運動会撮影及広報誌おちあい 1 号編集作業 

   広報誌おちあい 1 号印刷依頼 

7 月 広報誌おちあい 1 号発行(終業式までに発行) 

2~3 月 広報誌おちあい 2 号発行予定 

 

8、ジョイントコンサート委員会より 

5/10 新旧引継ぎ 

 10/15 年間行事予定表に記載有（現時点で開催未定） 

 
 
                       

                      
  

ＰＴＡ運営委員会だより 
Vol.1 令和 4 年 6 月 17 日 
 

新宿区立落合中学校ＰＴＡ 
会長 吉成 由美子 



9、イベント委員より 

5/10 新旧引継ぎ 

  

【質疑応答】 

 

・運営委員会便りの配布方法について 

現在紙に印刷して配布しているが、落合中学校のホ

ームページに掲載する形に変更できないか。 

 

（結論）運営委員会だよりは現行のまま、紙に印刷し

て配布 

 

（挙がったご意見） 

・この 1 年間で検討してはどうか。最初は紙で、ホ

ームページを周知したうえで、最終回（４回目）を

ホームページのみにするのはどうか。（濱田副校長） 

・運営委員会便りの配布が PTA の活動を知らせるこ

とを目的としているのであれば、紙で配ったほうが

良いのではないか。ホームページ上では見る方が少

なくなると思います。（伊藤校長） 

 

・卒業生の胸元のお花の費用負担について 

標記のことについて話題になりましたが、確認したと

ころ、卒業に係る記念品や胸元のお花については、PTA

会費とは別に、卒業対策委員会が集金し、扱っている

ことが分かりました。確認も兼ね、ご報告いたします。 

 

・6/11(土)運動会について 

（制服リサイクル受付・販売有） 

 6/14(火)、6/15(水) 雨天時の予備日 

PTA からのお手伝いについて、雨天時は縮小になり

ますが、予備日についても無理のない範囲でよろし

くお願いいたします。 

  子ども達の給水は大きな水筒で。 

  担当 学年委員：大きなプログラム進行、イベント

委員：受付（非接触検温、手指消毒案内、受付・

保護者入場券受け取り）、広報委員：写真撮影、校

外委員：道路の駐輪禁止案のパトロール、副会長・

会計・書記：制服リサイクル販売（受付は終日。

販売は 11:55～12:55） 

 

・給食試食会について（1 月） 

子ども達と同じ黙食を体験後、栄養士さんと懇談す

る形を予定。どうやったら出来るのかを考えて動い

ています。（濱田副校長） 

 

●次回運営委員会  

9 月 16 日(金) 16 時から 

 

●「PTA 運営委員会だより」は 落合中学校ホームページ

にも掲載されています。併せてご覧ください。 


